



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## В Нефтекумске мужчина обвиняется в краже и взяточничестве



Нефтекумский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу) и ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, 8 января текущего года обвиняемый совершил кражу 16 железобетонных труб, входящих в состав канализационного коллектора города Нефтекумска, стоимостью более 51 тысячи рублей.

При попытке вывезти похищенное из города Нефтекумска, мужчина был задержан сотрудниками полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

19 января текущего года обвиняемый за прекращение в отношении него проверки по факту кражи передал заместителю начальника полиции (по оперативной работе) - начальнику отдела уголовного розыска ОМВД России по Нефтекумскому городскому округу, действующему в рамках оперативно - розыскного мероприятия, взятку в сумме 50 тысяч рублей. После чего преступные действия мужчины были задокументированы.

Данное уголовное дело СКР возбудил по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1710974>